Mulo-B Examen RK 1962 Reserve 1 Meetkunde

Opgave I.

Van een scherphoekige driehoek ABC is gegeven
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C = 
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 en AC = 8,5.

De straal van de omgeschreven cirkel van ABC is gelijk aan 5.

Bereken: 
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B en de oppervlakte van 
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ABC (in 1 decimaal nauwkeurig).

Opgave 2.

Van trapezium ABCD (AB // CD) is S het snijpunt van de diagonalen.
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basis AB = p.

de hoogte van het trapezium is gelijk aan h.

AB : DC = 3: 1
a) Construeer 
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ASB

b) Construeer trapezium ABCD
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Opgave 3.

In cirkel M is een 
[image: image8.wmf]V

ABC beschreven (BC > AC).
CD is de hoogtelijn uit C.

Uit D zijn de loodlijnen DE en DF respectievelijk op BC en AC

getrokken.

De middellijn door C snijdt die cirkel nog in G.

Bewijs:

a) 
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DCB = 
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GBA

b) 
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DCA = 
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GBA

c) AB 
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FD = CB 
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